

失业保险金能否一次性申领?

□记者 李迎博 实习生 韩雪晖

事件缘由 已经领取失业保险金半年的张先生最近打算自主创业,从事个体经营。他想知道失业保险金能否一次性申领,手续该如何办理。

记者跑腿 据市社会保险事业管理局失业保险管理科的负责人介绍,失业保险金一次性申领须具备下列条件:一是进行了失业登记;二是失业人员组织起来就业和自谋职业已领取了营业执照;三是按规定已接受了再就业培训;四是领取失业保险金2个月以上。

一次性申领失业保险金时,需携带营业执照的原件、复印件(如果与他人合伙创业,营业执照上标明的法人非本人时,需提供合伙证明及本人身份证复印件),个人申请,并填写社保部门提供的申报表,于每月10日前到市社会保险事业管理局服务大厅(唐宫路与玻璃厂路交叉口西)二楼的6号窗口办理申请,待审批通过后,当月底就可领取剩余的失业保险金。

失业人员领取失业保险金的期限,按其失业前所在单位和本人累计缴费时间分段计算。累计缴费时间满1年不足5年的,每满1年领

取3个月失业保险金,领取期限最长为12个月;累计缴费时间满5年不足10年的,每满1年增领1个半月的失业保险金,领取期限最长为18个月;累计缴费时间满10年以上的,每满1年增领1个月的失业保险金,领取期限最长为24个月。重新就业后再次失业的,缴费时间重新计算,领取失业保险金的期限可以与前次失业应领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算,但最长不得超过24个月。

按照现行市区最低工资标准800元计算,失业人员每月可领取的失业保险金为最低工资标准的80%,即640元;另外,每月还有医疗补助金,为失业保险金的10%,即64元。但是,如一次性领取失业保险金,将不再发放医疗补助金。



孩子小小心愿,我们帮助实现

□记者 郑凤玲

昨日,本报刊发的《孩子小小心愿 有爱就能实现》一文,在读者中引起强烈反响,20余名读者打来电话,表示要献爱心。

读者张瑛说,她家里有多多个书包,还有文具盒、铅笔、橡皮等文具,她不好意思地说:“只是有些文具不是新的。”

读者马先生说,他家里有两个书包,七八成新,还有10多本幼儿园中班、大班孩子用的书和一些学习用具,他想把这些东西捐

出来。

读者赵女士说,她家有一个蓝色的新书包,原本打算送给亲戚家孩子的,看到本报刊登的报道后,她就想把新书包捐出来。

亲爱的读者,如果您愿意献出一分爱,帮助这些孩子实现小小心愿,请和我们联系;如果您家中或者身边有怀着小小心愿的孩子,也请您和我们联系。

我们的联系电话是 66778866、63232110,我们接受捐赠物品的地点是定鼎南路22号洛阳日报报业集团北办公区4号楼202室。



一男子路边昏迷被路人发现,急救车将他送到医院救治,但他随时有生命危险

小伙子,你的家人在哪里?

□见习记者 裴希婷 通讯员 路书斋 卢俊哲 文/图

8月31日下午5时许,在中国国花园东大门前,一名年轻男子靠在座椅上,头耷拉着,怎么叫都叫不醒。路人急忙拨打120,急救车将他送到了位于洛龙区的一家医院。后来,该男子被转至市中心医院,医生诊断其为中度昏迷。

记者在市中心医院神经内科重症监护室里见到这名仍在昏迷中的男子。他看上去有20多岁,中等身材,脸部、手部和身上均有伤,伤口已经结痂。据医生介绍,该男

子由其他医院转来时,穿着黄色短袖、黑色西裤和黑皮鞋,衣服上沾有泥巴。该男子身上有一个黑色钱包,但钱包里空空的,没有任何有效证件可说明其身份。

“患者处于中度昏迷中,可能是中枢神经系统感染引起的。”市中心医院神经内科主任马聪敏说,该男子被送来时发热39℃,瞳孔光反应迟钝,四肢肌张力低,不能言语,也没有意识。经紧急救治,该男子转为浅昏迷,体温正常,但随时有生命危险。

读者朋友,如果您认识这名男子及其家人,请告知他的家人或者拨打66778866与我们联系。



昏迷者仍在接受救治。

一台手术四种术式 根治复杂先心病

小佳琳是个痛苦的孩子,同时也是个幸运的孩子。折磨了她九年的复杂先天性心脏病——右室双出口、室间隔缺损、动脉导管未闭,终于在市中心医院外科医护人员的共同努力下,通过一台手术四种术式得到了根治。

今年4月,家住嵩县农村的小佳琳的家人在得知洛阳中心医院对先天性心脏病患儿实施爱心救助的情况后,她的父母决定带孩子前来看看,因为筹集不到巨额的手术费已经错过了为孩子治病的最佳时机,这次不能再耽误了。然而,当心外科王亚宏主任第一次看到孩子时,他犹豫了,九年的病痛折磨使孩子骨瘦如柴,口唇及指甲乌黑发紫,更重要的是复查的彩超提示肺动脉高压,这可是心外科手术的禁忌呀,看着孩子期待的目光,王主任和陈兴澎博士商量后还是留下了她。

经过近三个月的术前准备,陈兴澎主任果断作出决定:为小佳琳实施手术。术前陈主任召集心外科、麻醉师、体外循环师、彩超室、螺旋CT室的相关人员对患儿检查、诊断、治疗以及术中术

后可能出现的问题都一一做了总结和分析,这样使得每一位参与者都能明白自身在手术过程中承担的任务,这也是市中心医院心外科每逢重大手术的一个传统。

2010年7月1日早上8:00,小佳琳被推进了手术室,手术于9:00正式开始,由陈兴澎主任亲自执刀,从切口到暴露心脏,只湿了一块纱布,他常对下级医生说开胸要尽量少失血,尤其对小儿患者。探查结束后,陈主任决定按术前讨论所提出的方案:执行 Senning 手术+室间隔修补术+动脉导管结扎术+三尖瓣成形术。Senning 手术是一种对复杂先心病人所做的一种生理矫治手术,就是将患儿的左右心房进行调转,使得患儿的右心系统承担起左心的功能,这种手术在国内仅有几所大型的心脏中心才能够完成。只见陈主任熟练地切房间隔,并将其扩大至冠状静脉窦,这是手术的关键之一:既不能切得过多,因为会损伤心脏的传导系统,从而造成灾难性的后果;也不能切得过少,否则会引起术后的狭窄。然后将切开的房间隔后缘用细如发丝的心脏专

用缝线缝合于左肺上下静脉和二尖瓣之间,而两腰则沿左心房缝合将左右心房隔开;右心房切口后缘与房间隔缺损前缘缝合,至此上、下腔回流的静脉血就引流至二尖瓣口进入左心室。接下来就是右心房成形了,这也是手术的关键,直接关系到术后患者心功能的恢复:将左房切口的后缘与相应大小的自体心包片相连,再将自体心包片游离缘与右房切口左缘连接起来,使4个肺静脉回流的动脉血经三尖瓣流入到右心室。

在主要工作结束后,陈主任仅用了20多分钟就完成了对患者的室缺修补、动脉导管结扎以及三尖瓣成形三种术式。在手术室外,当得知手术非常成功时,小佳琳的父母都喜极而泣。经过近八天的精心治疗和护理,小佳琳各种生理指标恢复正常顺利出院,她成了陈兴澎团队创造的近千例生命奇迹中的又一名幸运儿。(蔡巍巍)

中心医院 技术前沿

请您支招

市民陈先生 我喜欢穿白色旅游鞋,但这种鞋刷洗后鞋面容易出现黄色的痕迹,请问有什么办法能去除黄色痕迹?

市民景先生 我在家烧开水,水烧开后

水面上总是浮着一层白沫,过好长时间也不消失。这些白沫是怎么出现的?有什么办法能去除?

(李建民 整理)



失主看过来

8月24日,郭先生在新区宜人路上捡到洛阳市洛龙区古城一碗居小吃店的财务专用章,请失主拨打电话 15838809101 联系认领。

8月28日上午,梁先生在出租车上捡到刘学的身份证和交行卡,请失主拨打电话 15896661316 联系认领。



捡到请举手

8月29日中午,高杰在西工小街附近丢失一咖啡色公文包,内有其驾驶证、身份证等物,请捡到者拨打电话 13526990664 联系失主。

8月29日晚上,史先生在联盟路与江西路交叉口丢失一男式棕色挎包,包里有瀍河回族区史建涛的身份证、银行卡等物,请捡到者拨打电话 13837916282 联系失主。

8月30日,张女士在西工区骑车时不慎丢失一沓现金,共有4960元,请捡到者拨打电话 15137941208 联系失主。

8月30日,孔先生在金谷园附近丢失一个包,包里有西工区孔繁华的驾驶证、行车证和一副眼镜,请捡到者拨打电话 15896685906 联系失主。

8月29日下午,李先生在39路公交车上捡到一个白色女式提包,包里有银行卡、手机等物,请失主拨打电话 13693798167 联系认领。

涧西区38街坊的清洁工捡到了西工区熊军平的身份证和医保卡,请失主拨打电话 64916629 联系王女士认领。

8月30日早上,李女士在17路公交车上丢失一个皮质钱包,钱包里有李旭旭的身份证、银行卡、旅游年票及票据等物,请捡到者拨打电话 13698818079 联系失主。

8月30日上午,王先生在310国道白马寺段不慎将一个红色手提袋丢失,袋里有岳富旺的身份证、铁路工人退休证、银行卡、存折等物品,请捡到者拨打电话 13838445933 联系失主。

8月31日上午,刘女士在位于东花坛的建设银行门口不慎将刘利芳、徐会可的身份证、银行卡等物品丢失,请捡到者拨打电话 63502077 联系失主。(敬芳 整理) (更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)